

Procès-verbal de la réunion du SECMV  
Mardi le 22 novembre 2005

Membres présents :

- Emilie Blanchette
- Adam Pétrin
- Maxime Perreault
- François Giguère (Frank)
- Gabriel Gravel
- Guillaume Proulx
- Mélanie Pelletier
- François Tremblay
- Élisabeth Côté

Invitées :

- Jade Lebus
- Claire Rose

1. Ouverture de l'assemblée à 18h06
2. Praesidium : Gabriel et Élisabeth sont proposés comme président et secrétaire de la réunion par Adam et secondé par Emilie, adopté à l'unanimité
3. Lecture et adoption de l'ordre du jour : Mélanie propose d'ajouter un point 5.f) sur le questionnaire du café, appuyée par Frank. Max amende que le point locaux et mémoire ASSÉ soient échangés, appuyé par Emilie amendement adopté à l'unanimité, ordre du jour proposé par Frank tel qu'amendé et appuyé par Emilie, adopté à l'unanimité
4. Adoption du dernier procès-verbal : Adam propose l'adoption et Max appuie adopté à l'unanimité.
5. retour
  - a) système informatique : Gab nous informe, Adam propose que Gab soit mandaté pour trouver les prix des pièces pour les ordinateurs. Frank appuie, adopté à l'unanimité
  - b) on héberge des délégués...
  - c) PV AG, on en a besoin!
  - d) Grève des prof : 30 novembre : Frank propose que le cours de désobéissance civile soit donné par lui-même à 13h à côté des lignes de piquetage des profs, Adam appuie, adopté à l'unanimité
  - e) Comités : nouvelle coordo au BV, Élisabeth propose : Max s'occupe du café, Mel s'occupe du comité femme, Adam la radio, Frank LaSortie et projet à long terme, Guillaume journal et mobilisation, Emilie impro et donjon Ellsabeth Amnistie internationale, François Ecolovic et service, Gab BV, Adam appuie, adopté à l'unanimité
  - f) Questionnaire café : info par Mel, François propose de produire et distribuer des flyers pour donner de l'information aux étudiants sur ce qu'ils veulent savoir par rapport au café, sur du papier recyclé. appuyé par Adam, adopté à l'unanimité, Mel fera les démarches

6. préparation kiosques et communications avec les étudiants : c'est déjà fait!
7. Coordination : Frank informe : il faut se trouver un adjoint, aider l'externe, s'occuper des comités, nouveau coordo (pas Frank), Adam propose que le prochain coordo/président soit voté en AG par les membres du SECMV, Mel appuie, adopté à l'unanimité
8. a) info sur le show Karkwa  
b) mémoire ASSÉ : Adam donne le point d'info, Guillaume félicite Frank pour son travail.  
c) SAE : pas de permis d'alcool pour le party comité  
d) vie étudiante : Claire Rose (TTS) veut s'impliquer, Guillaume propose la création d'un poste sur la vie étudiante dans le comité de soutien, Adam appuie, adopté à l'unanimité Emilie propose Claire Rose au poste d vie étudiante, appuyé par Adam, adopté à l'unanimité  
e) point d'info sur subventions pressantes, Max propose que soit accordé une subvention de 60\$ pour donjon et de 35\$ pour le Big Band, Guillaume appuie, adopté à l'unanimité.  
f) DSU point d'info par Adam, Adam propose une rencontre avec DSU le 30 novembre, appuyé par Guillaume, adopté à l'unanimité, Élisabeth propose que la rencontre soit officiellement en français, Mel appuie, Emilie amende et se propose pour être traductrice officielle, Elisabeth appuie, amendement adopté, demande de vote : 4 pour, 3 contre, 1 abstention, adopté à majorité.  
g) locaux : Frank propose qu'on ajoute le dépôt à la salle de conférence comme locaux libres aux comités, François appuie, Élisabeth amende que le local de dépôt soit priorité du comité service, Frank appuie, demande de vote : 6 pour, 2 contre, adopté à majorité.
9. Varia : Frank propose que le CA du 13 décembre l'ordre du jour soit constitué de seulement 2 points : plan d'action 2006 et échange de cadeaux, Adam appuie, adopté à l'unanimité. Élisabeth propose qu'on donne les billets du mercredi de l'humour à des étudiants par le billet de la radio, Emilie appuie, adopté à l'unanimité
10. Tour de table : manque flagrant de discipline
11. levée de l'assemblée à 20h40